
Polacy o marihuanie
Raport Kantar dla Stowarzyszenia Wolne Konopie



Informacje o badaniu

W lipcu 2020 roku Kantar, w comiesięcznym badaniu, 

prowadzonym techniką wywiadów bezpośrednich w domach 

respondentów, zapytał Polaków o ich stosunek do posiadania i 

legalizacji marihuany.  

Termin badania: 3-8 lipca 2020 roku

Próba: reprezentatywna próba 1011 mieszkańców 

Polski w wieku 18 i więcej lat 

Technika: wywiady bezpośrednie wspomagane 

komputerowo (CAPI)

“Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie 

danych, informacji i opracowań zawartych w tej publikacji jest dozwolone pod 

warunkiem podania źródła: Kantar”
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Marihuana na własny użytek

Czy uważa Pan(Pani), że posiadanie niewielkich ilości 

marihuany na własny użytek powinno być karane 

więzieniem?
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Zdecydowanie tak Raczej tak

Raczej nie Zdecydowanie nie

Nie wiem/trudno powiedzieć

30% Polaków, uważa, że posiadanie nawet niewielkich ilości marihuany 

na własny użytek powinno być karane więzieniem, w tym 11% 

zdecydowanie tak uważa, a 19% raczej jest przekonana co do tego 

stwierdzenia. Przeciwnego zdania jest natomiast 55% respondentów. W 

tym przypadku 27% zdecydowanie uważa, że nie powinno się karać, 

natomiast 28% w mniejszym stopniu neguje propozycję karania. 

15% Polaków nie jest w stanie udzielić odpowiedzi na to pytanie.
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Używanie marihuany na własny użytek a cechy społeczno-demograficzne
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Czy marihuana powinna być legalna

Czy uważa Pan(Pani), że marihuana powinna być 

legalna podobnie jak alkohol i papierosy?
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Raczej nie Zdecydowanie nie

Nie wiem/trudno powiedzieć

Marihuana powinna być legalna, podobnie jak alkohol i papierosy 

zdaniem 32% Polaków, przy czym 11% było pewne swojego 

stanowiska, natomiast 21% raczej zgodziłoby się za legalizacją 

marihuany. Z drugiej strony 56% respondentów jest przeciwnych 

uznania marihuany za legalną w takim samym stopniu jak alkohol i 

papierosy, w tym 31% zdecydowanie oraz 25% raczej się nie zgadza. 

12% Polaków nie potrafiło ustosunkować się do pytania.
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Używanie marihuany na własny użytek a cechy społeczno-demograficzne
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Anna Trząsalska
anna.trzasalska@kantar.com

Urszula Krassowska
urszula.krassowska@kantar.com


